

Выполнить августовский план хлебопоставок и натуроплаты МТС

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ИСКРА ЛЕНЖА

газета политотдела В-Чебулинской МТС Мар. района, ЗСК

Выполнить августовский план хлебопоставок и натуроплаты МТС

На 28 августа колхозы Верх-Чебулинской МТС сдали на зерновоз толь-ко 21 тонну хлеба, а должны сдать к 1 августа 500 тонн по зернопоставкам и 330 тонн по натуроплате МТС.

Скошено хлеба на 25 авг. 6622 га, а намолочено всего лишь 1090 цен. Эти данные показывают большой разрыв между косовицей и молотьбой.

Несовершенство в организации круглосуточной молотьбы и недостаточность перевозки хлеба на элеватор из под молотилки, ставят под угрозу выполнение августовского плана хлебопоставок.

Руководители колхозов должны учесть, что никакие ссылки на "березку", "Лебеду", и влажность зерна во внимание приниматься не будут.

Августовский план хлебопоставок и натуроплаты МТС должны выполнить полностью высококачественный зерном.

Разговоры о павлике и лебеде, имеющие хождение, особенно, по колхозам Чумайского сельсовета на деле являются прикрытием антигосударственных тенденций, и желание отдельных руководителей, по боевому организовать работу так, чтобы выполнение августовского плана проводить на рале с повышением темпов косовиц, молотьбы, скирдования и подсушки.

Для этого нужна продуманность, четкая расстановка людей, мобилизация активности колхозников, на основе обязательных ежедневных заданий бригаде, звену колхознику.

Повседневно проверять выполнение этих задач, обсуждать эти задания на 10 минут, производ. съездами бригады и звена.

Новый пример безответственности, самотека в работе дают руководители колхозов "Горная" (Горощенко, Человечки), прикрывающие свою бездействительность ссылками, "на обилье березки и лебеди".

Колхоз "Горная" имеющий 2500 га уборки при наличии 11 бригад за пятидневку, при благополучной погоде сжал 320 га меньше 6 га на бригаду в день, это количество крюками можно сжать вдвое больше.

Колхоз "Путь Ильича", имеющий 2200 га уборки, сжал за пятидневку вдвое больше, чем "Горная" это потому, что бригады колхоза "Путь Ильича" под руководством тов. Гранкина не болтают, а конкретно, повседневно руководят хлебопоставками и ходом уборки.

Хлебопоставки являются основным стержнем всех работ на уборке. Партийные и комсомольские организации должны дать самый сокрушительный отпор всяким попыткам саботажа в хлебопоставках.

Развернуть социалистическое соревнование, организовать круглосуточную работу молотилок. Безоговорочно выполнить августовский план хлебопоставок и натуроплаты МТС.

№ 6

29 августа
1934 г.

Выходит раз
в пятидневку

Указать партийным и советским организациям на необходимость уже с самого начала уборки хлеба провести решительную борьбу со всяkim сопротивлением выполнению зернопоставок со стороны отдельных колхозов, единоличных хозяйств и отдельных директоров совхозов и МТС, а также правлениями либерализма в отношении совхозов, колхозов, МТС, и единоличных хозяйств, которые не выполняют в установленные сроки планов зернопоставок.

(Из решения июньского пленума ЦК ВКП(б))

БОРОТЬСЯ ЗА ПЕРВЕНСТВО В СОРЕВНОВАНИИ Полную нагрузку трактору, комбайну, молотилке из подмолотилки в первую очередь хлеб государству

ВЪЕМ ТРЕВОГУ!

Верх-Чебулинская МТС в соревновании с Сусловской МТС проваливает. На 25-е августа 38 молотилок намолотили только 1090 цен. с площади 163 га, 42 конных, 7 тракторных сноповязалок сжали только 331 га. государству сдано только 7 тонн, план по косовице выполнен только на 34,3 проц., тогда как по Сусловской МТС план по косовице выполнен на 45,2 проц. хлеба сдано государству 806 цен. Тов. бригадиры, машинисты, трактористы, камбайнеры. Выполнить августовский план хлебопоставок и натуроплаты МТС. Молотилки пустить на круглосуточную работу. Стать в соревновании победителями.

Комбайн на работе

28 августа в колхозе "Ш-й интернационал" приступили работать на комбайне. Всего работали 3 часа. Комбайн работал хорошо. За 3 часа работы убрано 1½ гектара хлеба, получено чистой пшеницы 18 цент. 29-го приступает к работе с утра.

ОЛИФЕРЕНКО.

Прочитай бригаде вслух

решения июньского пленума ЦК ВКП(б), обсуди с колхозниками и добейся перевыполнения дневных норм на молотилке и своевременную сдачу хлеба государству

Обязать директоров и начальников политотделов МТС и совхозов, секретарей райкомов и председателей райисполкомов развернуть обмолот хлебов в совхозах, колхозах и единоличных хозяйствах уже с первых дней уборки, установить для каждой молотилки ежесуточную норму обмолота хлебов и обеспечить безусловное выполнение молотилками установленной нормы обмолота. При перевыполнении установленного директором МТС для молотилки задания на сезон ее работы расценка за каждую тонну намолоченного хлеба сверх задания увеличивается для машинистов и весовщиков на 15 проц.

Установить, что совхозы, МТС и колхозы обязаны производить поставку зерна государству непосредственно из-под молотилок уже с первых дней обмолота, ни в коем случае не допускать задержек в вывозе намолоченного зерна на ссыпные пункты.

Обязать секретарей райкомов, председателей райисполкомов и начальников политотделов МТС подготовить гужевой и автомобильный транспорт для обеспечения без каких-либо задержек и полностью вывоза намолоченного зерна на заготовительные пункты.

(Из решения июньского пленума ЦК ВКП(б))

Не гонять молотилки в холостую

В колхозе Искра Ленина молотилкой № 2 дня на молочено, примерно, 100 цен.

За 2 дня молотилка не выполнила 8 часов нормы.

Причины такой малой производительности молотилки заключаются главным образом в плохой организации труда.

Бригадир 5 и бригады Волков М. не выделил лошадей для подвозки снопов, молотилка не обеспечивается подвузом снопов.

Снопы в барабан подаются неравномерно в результате молотилка большое количество времени работает в холостую, на больших оборотах барабана сильно раскачивается и идет к преждевременному износу.

В солому пролетает зерно, машинист не знает, как это устранить. Приезжали из МТС механики Васильев и Соколовский показали пальцем, пострадали, что будут судить за это и уехали, а делу практически не помогли.

Бригаде на работу выезжает поздно в 8 часов утра и ввечером кончает рано.

Зерно без веса ссыпается под сарай (нет весов), а государству не сдают.

В 4-й бригаде (бриг. Волков Е.) нехватает мешкотары, чтобы нормально обеспечить перевозку хлеба государству.

Молотилке надо дать полную нагрузку, не гонять в холостую, подавальщиков на полок закрепить постоянных, проработать с молотильной бригадой нормы выработки.

Вести борьбу с потерями, подметать чаще ток. Прошу тов. Жабина предупредить механиков, чтобы они не пальцами указывали, а практически могли делу.

Немедленно приступить к сдаче хлеба государству и натуроплаты МТС. Выполнить августовский план.

Инспектор по качеству.

НЕ 331 ГА, А 1400 ГА ДОЛЖНЫ ДАВАТЬ СНОПОВЯЗАЛКИ В ПЯТИДЕВКУ!
Обеспечить повседневный контроль за работой сноповязалон
ВЫПОЛНЯТЬ ДНЕВНЫЕ ЗАДАНИЯ НА СНОПОВЯЗАЛКЕ

Сводка

о ходе хлебоуборочной кампании на 25-е августа по В.-Чебулинской МТС (в процентах)

Название колхоза	Сжато, га	Связано, га	Проц. скоп.	Проц. к убо-
Ударная . . .	301	301	49,50	
Трактор . . .	528	466	47,96	
3-й реш. год 5 л. (Ивановка) . .	423	423	47,00	
Путь Ильича . .	941	941	43,02	
2-я пятилетка . .	44	44	39,63	
Маяк Ильича . .	408,5	386,5	38,74	
Им. Яковleva . .	277	274	38,25	
3-й реш. год 5 л. (Чумай) . . .	121	121	37,46	
Подгаежная . .	155	155	34,67	
Искра Ленина . .	440	440	34,16	
Свободный путь . .	90	80	32,14	
Им. Калинина . .	333	333	31,53	
Раздолье . . .	374	353	30,98	
Горная . . .	710	710	29,66	
Большевик . . .	357	349,58	29,00	
3-й интернат . .	452	424	28,36	
Особая . . .	142	142	26,34	
Оборона . . .	286	286	25,96	
Земледелец . . .	239	178	19,73	
Итого . . .	6622	6407	34,30	

**Ермолаева Анна
ворует трудодни**

В колхозе „Ш-й интернационал”, в бригаде № 3, комсомольская группа обнаружила, что вязальщица Ермолаева Анна ставила в суслоны вместо 10 снопов — 9 снопов, а заливывала 10 снопов она за счет обмана, увеличивала себе трудодни.

Бригадир и звеневой невнимательно относятся к приемке работ, они своей халатностью расхищают трудодни.

Осудить поступки Ермолаевой.
БАТУРИН

**Ленинский комсомол и рабочая молодежь СССР — ударная бригада
МИРОВОЙ РЕВОЛЮЦИОННОЙ МОЛОДЕЖИ**



Да здравствует пролетарская молодежь всего мира, борющаяся под непобедимым знаменем Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина!

Позорные цифры, позорные факты

Всего по МТС имеется 42 конных и 7 тракторных сноповязалок. На 25 августа ими сжато только 331 гектар. Причину плохой работы механик Соколовский обясняет тем, что плохо подготовлены кадры машинистов и сорный хлеб, а отсюда и поломки частей.

Надо положить конец сорным настроениям.

Повести борьбу с теми разгильдяями, которые вредительски ломают части машины.

Машины должны работать четко.

План косовицы должен заканчиваться к 5 сентября.

**В колхозе „Раздолье“ беспричинно
стоят сноповязалки**

В колхозе „Раздолье“ имеет 3 сноповязалки и ни одна из них не работает. Руководитель колхоза т. Григорьев ссылается, что машинисты слабо подготовлены, только, что с курсов. А старые машинисты, которые работали в прошлом году используются на других работах, так наприм: Туркин Евгений пилит лес, Туркин Павел

и Толстых Василий работают конюхами, Долматов А. работает рядовым в бригаде.

Тов. Григорьев, поставьте лучше машинистов на машины, они у вас есть.

Только правильное использование машин обеспечит уборку в сжатые сроки и без потерь.

РАДИОНОВ.

Проверять и требовать выполнения

В колхозе им „Яковleva“ бригадир третьей бригады 798 га убрано на 25-е 274 га ды в место борьбы за перевыполнение норм разбирают склонки.

Заключили договора по соцсоревнованию между бригадами, и успокоились, не проверяя выполнения договоров.

Надо потребовать от бригадиров выполнения плана уборки, возможности все имеются.

(ВОРОШИЛОВ Е.).

Да здравствует Ленинский Комсомол!

Широкие массы пролетарской молодежи во всех уголках земного шара активно борются под знаменами братских компартий против фашизма, против империалистических войн, за пролетарскую революцию.

Молодежь активно, с оружием в руках борется против эксплуататорского строя, за социализм.

Комсомол Советского союза активно борется под руководством Ленинской партии и вождя т. Сталина на всех участках социалистического строительства, с винтовкой защищающее границы союза.

Да здравствует мировая пролетарская революция и ее вождь тов. Сталин.

**Вызывают учителей
и служащих
Чумайского куста**

Активом школы, клуба и МТМ села В.-Чебулы организованы 2 культ. бригады по обслуживанию колхозников работающих в поле.

Бригадами обслужено 4 колхоза и рабочих МТМ.

Вызывают учителей и служащих села Чумая на лучшее обслуживание полевых бригад.

БАСОВА.

**Оценка работы
на каждый день**

В бригаде № 3 колхоза „Ш-й Интернационал“ инспектор по качеству Иванов Максим А. каждый день принимает работу колхозников и проверяет кто и как работает. Вечером, рассказывает кто работал хорошо, что кто плохо.

БАТУРИН.

**Преступная бездеятельность в борьбе
с потерями**

В бригаде № 5, колхоза „Большевик“, в поле теряется много колосьев. Ручной сбор колосьев не организован и не хотят закреплять на работе уже организованных ребят политотделом.

На их полях ребята собирали 3,38 килогр. колосьев. Просили у бригадира частные грабли, но он и до сего времени не сделал.

За преступную бездеятельность в борьбе с потерями бригадира надо наказать.

БАСОВА

**Заклеймим позором
прогульщиков**

В бригаде № 3 колхоза „Искра ленина“, как только поставили учет каждой вязальщицы отдельно, то сразу увидели и передовиков и лодырей.

Вот наши передовики: вязальщица Самойлова Наталья в день связывает 408 снопов, Шубина Клавдия 408 снопов, Воронова Татьяна 375 снопов, Зайкина Ефросинья 372 снопа, Самойлова Дарья 326 снопов.

А вот злостные прогульщики: Колосниченко Варвара в пятидневку сделала 3 прогула Вороно娃 Мария 3 прогула, Скорова Дарья 2 прогула, Скорова Мария 2 прогула, Самойлова Мария 2 прогула, они 12 золотых дней отдали их радость классовому врагу.

Эти прогульщики тянут на шу бригаду назад в соревнования.

Заклеймим позором этих прогульщиков Бриг. ШУБИН.

Отв. редактор И. КОМАРОВ